

RETIFICAÇÃO - EDITAL NORMATIZAÇÕES DOS SERVIÇOS DE ESTÁGIOS E ESPECIALIZAÇÕES MÉDICAS DO HOSPITAL SÃO FRANCISCO DE RIBEIRÃO PRETO – 2025

A comissão organizadora do referido processo de seleção, no uso de suas atribuições, decidiu realizar as seguintes alterações no edital conforme segue.

- ✓ No item 1.2 onde lê-se “Este edital publica que no período de 11 de novembro a 11 de dezembro de 2024...” leia-se **Este edital publica que no período de 11 de novembro a 15 de janeiro de 2025...**
- ✓ No item 2.1, especialidade Gastrocirurgia, coluna Pré-Requisito onde lê-se “Residência ou especialização em Cirurgia Geral” leia-se **Diploma de medicina válido no Brasil.**
- ✓ No item 4.11 onde lê-se “A inscrição deverá ser efetuada no período de 11 de novembro a 11 de dezembro de 2024” leia-se **A inscrição deverá ser efetuada no período de 11 de novembro a 15 de janeiro de 2025.**
- ✓ No item 5.4 onde lê-se “A prova objetiva ocorrerá no dia 13/12/2024 das 09 às 12hs.” leia-se **A prova objetiva ocorrerá no dia 17/01/2025 das 09 às 12hs.**
- ✓ No item 5.5 onde lê-se “O gabarito da prova objetiva será divulgado aos candidatos nos canais de comunicação da Hapvida NotreDame Intermédica no dia 13/12/2024 às 16hs.” leia-se **O gabarito da prova objetiva será divulgado aos candidatos nos canais de comunicação da Hapvida NotreDame Intermédica no dia 17/01/2025 às 16hs.**
- ✓ No item 5.6 onde lê-se “...O recurso poderá ser formalizado nos dias 16 e 17/12/2024.” leia-se **O recurso poderá ser formalizado nos dias 20 e 21/01/2025.**
- ✓ No item 6.4 onde lê-se “As entrevistas serão realizadas no formato online no período de 17 a 20 de dezembro de 2024” leia-se **As entrevistas serão realizadas no formato online no período de 21 a 24 de janeiro de 2025.**
- ✓ No item 7.3 onde lê-se “A análise interna de documentação e aplicação de DISC serão realizadas no período de 06 a 24 de janeiro de 2025.” leia-se **A análise interna de documentação e aplicação de DISC serão realizadas no período de 21 a 30 de janeiro de 2025.**
- ✓ No item 8.2 onde lê-se “A relação dos aprovados em cada área será divulgada nos canais de comunicação da Hapvida NotreDame Intermédica no dia 27 de janeiro de 2025 às 13hs.” leia-se **A relação dos aprovados em cada área será divulgada nos canais de comunicação da Hapvida NotreDame Intermédica no dia 31 de janeiro de 2025 às 13hs.**

São Paulo, 06 de dezembro de 2024

Comissão Organizadora